

Поздравляем от души!

и обороныла Ленинград от налётов немецкой авиации. С азов начала учиться военному искусству в составе боевого расчёта прибора управления артиллерийским зенитным огнём, став защитником Ленинграда.

Даже самая жестокая в истории война не смогла приглушить человеческие чувства – в начале 1945-го Полина вышла замуж, её сердце навсегда покорил старший лейтенант артиллерист Лев Громов. А когда отгромел салют Победы, Полина Дмитриевна была демобилизована. Началась новая – мирная, семейная жизнь.

46 лет супруги Громовы прожили вместе, воспитали двоих сыновей. В 1982 году, после выхода генерал-лейтенанта Льва Громова в отставку с военной службы, его семья получила квартиру в Сестрорецке. Прошли девять лет спокойной семейной жизни, воспитания

внуков. Но в 1991 году Льва Александровича не стало.

Полина Дмитриевна и сегодня занимается общественной работой в районном Совете ветеранов, много лет пела в хоре «Вдохновение» при районном Доме Культуры и Творчества, участвовала в спортивных соревнованиях в команде ветеранов.

Полину Дмитриевну в её 102-й День рождения поздравили глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения «Единой России» Александр Ходосок, заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев, многие другие официальные лица, родные и друзья. Все они пожелали крепкого здоровья, благополучия, поддержки и внима-



ния близких людей, уверенности в завтрашнем дне и долголетия!

Редакция



21 октября 102-й День рождения отметила участник Великой Отечественной войны, Почётный житель города Сестрорецка Полина Дмитриевна Громова. Член Совета ветеранов Курортного района, неутомимая и неугомонная, оптимистка, поражающая своей огромной энергетикой, Полина Дмитриевна является примером женственности и элегантности, мудрости и желания служить людям.

Полина Дмитриевна родилась 21 октября 1921 года в селе Ромашково Московской области. К осени 1941 года немцы подошли к Москве вплотную. Полину вместе с другой молодёжью отправили к линии фронта копать противотанковые рвы. А в декабре 1942 года призвали в армию и отправили на Ленинградский фронт. Её 18-я зенитная артиллерийская батарея стояла под городом Пушкиным